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「ヘイトスピーチに関する全国会議員緊急アンケート」集計結果 

 
 
1. 調査の概要 

a) 調査名：ヘイトスピーチに関する全国会議員緊急アンケート 
b) 実施主体：人種差別撤廃 NGO ネットワーク（84 団体） 
c) アンケート実施期間：2012 年 5 月 24 日～6 月 19 日 
d) 調査対象：全国会議員 717 名 
e) 回 収：46 名（回収率 6.4％） 

所属議員数 回答者数 回収率

自民党 379 3 0.8%

公明党 50 6 12.0%

民主党 143 27 18.9%

日本維新の会 56 0 0.0%

みんなの党 31 1 3.2%

生活の党 15 1 6.7%

共産党 14 0 0.0%

社民党 6 6 100.0%

みどりの風 5 1 20.0%

新党改革 2 0 0.0%

その他 3 0 0.0%

無所属 13 1 7.7%

合　計 717 46 6.4%  
 
 
2. 調査結果 

(1) 国の対策 

 
 

（N=46)

必　要 不　要 その他

自民党 2 0 1

公明党 6 0 0

民主党 27 0 0

みんなの党 0 1 0

生活の党 0 1 0

社民党 6 0 0

みどりの風 1 0 0

無所属 1 0 0

合　計 43 2 1  

【質問】ヘイトスピーチに対して、国が何らかの対策を立てるべきだと考えますか。 
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 (2) 実態調査 

 
 

（N=43)

支　持 不支持 その他

自民党 2 0 0

公明党 6 0 0

民主党 25 1 1

みんなの党

生活の党

社民党 6 0 0

みどりの風 1 0 0

無所属 1 0 0

合　計 41 1 1  
 
 
(3) 差別に対する法規制 

 
 

（N=46)

必　要 不　要

自民党 3 0

公明党 6 0

民主党 27 0

みんなの党 1 0

生活の党 1 0

社民党 6 0

みどりの風 1 0

無所属 1 0

合　計 46 0  

【質問】日本は１０年以上に渡り、国際人権諸機関から幾度となく、差別禁止法の制定を勧

告しています。5 月 21 日には社会権規約委員会から同様の勧告が公表されました。 

国会で、差別に対する何らかの法規制について、議論、検討をする必要があるとお考え 

ですか？ 

【質問】国が対策を立てるために、まずは、国がヘイトスピーチの実態に関する調査をすべ

きという意見についてどうお考えですか？ （(1)で必要と答えた人のみ対象） 
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